

— 校园快递 —

大学生创业故事

郑州科技学院、郑州牧专 获就业工作先进集体

近日,全省大中专毕业生就业工作会议在郑州召开。郑州牧业工程高等专科学校、郑州科技学院等被授予2006~2007年就业工作先进集体荣誉。郑州牧专胡卫东被授予“河南省毕业生就业工作先进工作者”荣誉称号,郑州牧专连续4年被评为“河南省大中专毕业生就业工作先进集体”。

郑州牧专校园记者 刘攀
郑州科技学院校园记者 翟森

黄河科技学院 教大学生“找工作”

“怎么样更有效地找工作?”“企业需要什么样的员工?”成为现代大学生就业关注的焦点。4月26日下午,中央电视台“找工作”栏目特邀嘉宾主持人、清华大学特聘教授孙虹钢为师生精讲《努力工作,更要聪明地工作》。职场专家孙虹钢告诉大家怎样进入知名企业,怎样制作简历,受到大学生的热烈欢迎。

黄河科技学院校园记者 孔冠军

河南工程学院 举办“深山寻宝”活动

为倡导五四青年精神,丰富学生课外生活,5月4日下午,工程学院南区信息工程系组织了一场别开生面的“深山寻宝”活动。

此次活动分为“寻宝”和“兑奖”两个环节。在两个小时的“寻宝”过程中,全系所有学生遍布在面积近千亩的校园深山森林中,边寻边乐。

河南工程学院校园记者 刘化彬

中原工学院 夺服装设计大赛银奖

4月25日晚7时,2008“中华杯”国际服装设计大赛总决赛在上海世贸大厦隆重举行。中原工学院服装与艺术学院学生王斌、余霄凭借着作品《幸福的圆圈》勇夺中华国际童装设计大赛总决赛银奖。胡孜孜以《Dream Party》获得了内衣、沙滩装设计大赛总决赛优秀奖及最佳服饰配套奖。

中原工学院信息商务学院校园记者 蒋金磊

河南检察职业学院 五一节后餐厅食品降价

5月5日,河南检察职业学院实施缓解学生就餐费用过高问题的降价计划。学院给餐厅投资50万元人民币,以使食品降价并保证经营者利益。就餐的同学们发现食品的价格明显下调,据统计:各类食品降价幅度大约在5~6角之间。学院此举得到了就餐同学的好评。

河南检察职业学院校园记者 杜终胜

河工大举行“主题团日活动”

5月4日,河南工业大学学子举行以“迎奥运,迎火炬,关注交通协管员,构建和谐绿城”为主题的团日活动。

河工大的一支队伍为其校区附近的5个路口的交通协管员送去了几十条毛巾,并代替交通协管员维持了约一小时的交通秩序。另一支队伍则为伊河路小学的小朋友讲解奥运火炬知识,并让小学生们在条幅上签下了自己的名字。

河工大嵩山路校区校园记者 张林尚

郑州幼师 参选省语言文字先进单位

5月7日上午,省语言文字检查团对郑州幼师的师生进行了全面的抽查,包括普通话的标准性和文字书写的规范性。该校曾连续多年荣获郑州市语言文字先进单位,今年被郑州市推选为省语言文字先进单位的候选单位。

詹莉莉

就业、创业都是当今大学生生存发展的一种方式,今天起我们给读者讲述大学生创业的故事和方法,凡有经验和想法的同学也可以给我们提供线索或投稿,使更多的同学从中受益。来稿请发至zzwbtc@sina.com,注明大学生创业投稿。



用短信创业的大学生老板

小贾给人感觉很乐观,你很难把他和抑郁症联系在一起。但他确实受过抑郁症的折磨,也正是抑郁症的困扰给了他创业灵感,大四的他创立了以短信形式做心理咨询的“全天候心理花园”。

缘起:短信聊天摆脱抑郁

因为学习压力及其他原因,高中时焦虑和抑郁时时纠缠着小贾,心中苦闷不知向谁倾诉。进入大学,小贾的心理问题仍没有得到解决,他看过心理专家,吃过药物,但收效甚微。一年暑假,难以承受心理压力的小贾给一同学发短信倾诉。“短信发出去的一瞬间,我心里特别紧张,不知对方是什么态度。”然而同学的理解就像一缕春风一样吹进小贾的心里。在和这位同学短信聊了十个晚上后,小贾的心结完全被打开了。

大学期间,小贾发现很多同学都有心理问题,一位同学的突然自杀更是深深地刺激了他。

“其实,心理问题通过倾诉是可以解决的,但这对很多人来说却很难。”小贾说,心理门诊也缺乏人性化,人们很难开口,而短信咨询既避免了面对面的尴尬,又不受环境时间的限制。

发展:从一窍不通到内行

从有了短信心理咨询的想法到真正开办公司,小贾酝酿了两年多。因为他对心理咨询可谓一窍不通。后来开始借助网络和书籍慢慢了解心理学,并尝试着去做一些事情。在此期间,他曾在网络上以免费心理咨询为名做相关调查,每天十几名咨询者给了贾林海很多信心。

进入大四,小贾意识到社会是不会等人成熟的,何不早点出来接受社会的考验呢?就这样,2007年底,小贾注册了自己的心理咨询公司。

愿望:帮助更多的人打开心结

现在,小贾的心理咨询工作已经正式开展

了。公司聘请的都是有二级资格证的心理咨询师及研究生学历人员及兼职人员。心理咨询采取包月形式,两名心理师24小时值班接受用户咨询。小贾对员工待遇采取提成制,以减轻自己的负担和风险。公司成立投入的两万多元一半是家里支持,一半是借的,到现在公司还没有盈利。

他告诉记者,由于缺乏经验,公司比预想的进展要缓慢得多,但毕竟是有进步的。“希望帮助更多的人打开心结,多做一些公益活动。”

总结:做就比不做好

提到自己的经验教训,小贾称到目前为止还算顺利,自己并不善于总结,所以谈不上什么经验,只是觉得人们应该在思想上有所转变,固定的工作不是唯一出路,也不要被自己臆想的一些困难吓退。“只要做就比不做强,如果不做就永远没有经验可谈。”

郑大体育学院校园记者 高兵

五四标兵与郑大学子话成长

5月6日,团中央组织部副巡视员刘勇敏,团省委副书记郭鹏,团省委组织部部长樊旭东带领第12届“中国青年五四奖章标兵”田凯、洛桑次仁等与郑大学子一起分享不畏艰难、勇挑重担、敢于创新、奋发图强、团结互助的成长历程。据悉,“中国青年五四奖章”也是共青团

中央、全国青联授予青年的最高荣誉。

作为本届五四青年奖章标兵中的唯一一位河南人,省人民检察院民事行政检察处副处长田凯成了大家关注的焦点。田凯在互动交流环节中,讲述了他对反腐倡廉认识的必要性和艰巨性,并告诫学子们大学期间好好学习理论知识,

把基本功练扎实,努力使综合能力得到更大提高。

交流会上郑大学子纷纷表示,一定要以四位标兵为榜样,珍惜美好青春时光,正确树立远大理想,刻苦学习专业知识,努力提高综合素质,立志报效祖国人民。晚报记者詹莉莉 尹帅

校园记者行动

财院学子拾金寻失主

日前,河南财院06级一名学生将装有730元现金和若干银行卡和贵宾卡的钱包想方设法还给在轻院上学的失主,得到失主的感谢。

河南财院06级学生谷慧娟跟同学在学校附近的林荫小道旁散步时,无意间看到椅子上有个李宁运动版的钱包,尽管通过相关证件确定该同学的身份,但却没有该同学的联系方式和能够显示院系班级的资料。谷慧娟想:失主丢了钱包一定很着急,换成是我还不知道会怎样呢?随后便跟同校的同学联

系,希望同学能够帮忙找到这位失主,但一直杳无音信。但热心的谷慧娟仍不死心,在校内网上发布寻失信息。功夫不服有心人,失主终于找到了。

在完璧归赵的时候,丢钱包的同学欣喜之情溢于言表,他摸着头不好意思地说,这已经是他第二次丢钱包,丢这么长时间了都没抱什么希望,他已让爸爸帮着去补办身份证及其他相关证件了。“没想到,真是没有想到,社会上还是好人多啊!”

河南财经学院校园记者 牛超

8名郑大体院学子 将参与奥运赛事报道

4月26日至28日,第18届亚洲跆拳道锦标赛在古都洛阳举行。郑大体院派出33名体育新闻专业学生参与了此次赛事的新闻报道工作。

通过3天的实习采访,在一线记者老师的悉心指导下,同学们开阔了视野,增长了见识,学到很多课堂上学不到的知识,同时也看到

了自身专业知识的不足。值得高兴的是,在此次报道中,该院的十幅摄影图片被搜狐体育等多家网站采用。据悉,《中国体育报》将从实习的33名学生中选出8名参与北京奥运会期间的赛事报道工作。

郑州大学体育学院校园记者 高兵

全国信息专业技术人才 更新工程定向招生



为解决奥运将近所引发的3G巨大人才缺口,国家信产部、人事部联合推出“信息专业技术人才知识更新工程”(653工程)。作为通信行业指定培训基地的摩托罗拉工程学院河南授权培训中心,面向通信行业系统培养和输送3G移动通信工程师,现面向社会定向招生:

招生对象:大专及以上学历及有志步入通信行业者
招生人数:50人

培训内容:摩托罗拉08版通信工程师课程+企业现网实训
证书获得:1.摩托罗拉认证通信工程师

2.全国信息专业技术人才知识更新工程认证
师资保障:资深摩托罗拉培训授权老师(多年大型电信项目经验)

就业方向:摩托罗拉、诺基亚、爱立信、中兴、华为、大唐...各大技术服务商、海外项目外包商

为方便了解“653工程”定向招生情况,
欢迎有意者来电、来访咨询。

咨询电话:0371-69123078、61578778

咨询QQ:402468776、1004534737

网址:www.hwtzz.com